

■ 陇上风彩



“体彩+”店充满特色

甘肃体彩供图

本报记者 赵萌

在甘肃省兰州市城关区嘉峪关路，编号为6201002288的体彩店宛如一颗璀璨的新星，在传统彩票销售领域脱颖而出，以其独特的经营模式秀出了体育彩票店销售的“新花样”。

这家体彩店面积约30平方米，虽不算宽敞，却在有限的空间里巧妙地实现了业态融合。在保留彩票销售基本功能的基础上，店内精心陈列着钩织、刻葫芦、手串等各类手工艺品。这些手工艺品或精致细腻，或古朴典雅，与排列整齐的彩票相互映衬，为购彩者营造出新颖、美观且有趣的购彩环境。

代销者介绍，他的妻子是一位手工艺品爱好者，引入手工艺品销售的初衷是为了丰富店铺业态，吸引更多市民进店。这一创新举措，确实取得了意想不到的效果。一些购彩者纷纷表示，以往购彩只是简单地选号、等待开奖，过程略显单调，但在这家体彩店，他们不仅能在购彩时感受紧张与期待，还能欣赏到传统手工艺品的独特魅力，视觉上十分享受，体验感也焕然一新。

这种创新的“体彩+手工艺品”模式，为购

彩者带来了全新的体验，对体彩销售也起到了极大的推动作用。新模式实施后，店铺的客流量有了明显提升。许多原本只是路过或对彩票不太感兴趣的市民，被店内精美的手工艺品吸引，进而走进店内，在欣赏和购买手工艺品的同时，也顺便购买了彩票。

谈及下一步的打算，代销者夫妻俩满怀憧憬。他们计划进一步扩大手工艺品的种类，增加“兰州八景”主题刻葫芦和“黄河风情”钩织系列，让这些具有地方特色的手工艺品成为店铺的一大亮点。此外，他们还计划推出“体育彩票+手作DIY”盲盒——市民进店后，既能亲身体验传统技艺的手工乐趣，感受一针一线、一刻一画间的匠心独运，又能收获一份来自体育彩票的幸运惊喜。

在甘肃省体育彩票店竞相丰富功能打造“体彩+”门店的今天，这家兰州小店用一针一线的细腻、一刻一画的专注，加上一份对幸运的期待，在兰州街头为体育彩票增添了一抹别样的色彩。它不仅是一个销售彩票和手工艺品的场所，更是传统文化与公益体彩交融的美好见证，书写着一段充满温情与创意的故事，也为其他体彩店的发展提供了有益的借鉴。

■ 体彩驿站

“快乐操场”筑梦高原少年

本报记者 张小可

六月的西藏高原骄阳似火，在日喀则市南木林县多角乡中心小学的孩子们眼中，光芒更胜骄阳。近日，“公益体彩 快乐操场”公益团队携价值40余万元的体育器材与运动装备走进这所乡村学校，为校园搭建起追逐运动梦想的舞台。

捐赠仪式上，崭新的篮球、足球、羽毛球拍等体育用品在操场上整齐排列。多角乡中心小学校长说：“过去，体育器材匮乏让孩子们的体育课和课外活动受到极大限制。体彩送来的不仅是体育用品，更是孩子们对运动的憧憬，是点亮校园的希望之光。”

捐赠仪式后的趣味互动环节将现场氛围推向高潮。跳绳比赛

中，孩子们如轻燕般跃动，绳子在空中划出弧线；足球射门环节，小球员们凝神聚力，奋力将球踢向球门；羽毛球友谊赛中，你来我往的对打展现着拼搏精神。六年级学生扎西说：“有了新器材，我们每天课间都能组队踢球，以后还要在校队比赛中拿冠军。”

在西藏自治区，“公益体彩 快乐操场”早已开启深耕之路。项目自落地以来，已陆续走进西藏多所乡村学校，为成千上万的高原孩子送去了体育用品。此次走进多角乡中心小学，是“公益体彩 快乐操场”在西藏的又一次深耕实践。项目自2012年开展以来，已累计为西藏89所乡村学校送去价值247.5万元的体育器材，让孩子们在运动中强健体魄、锤炼意志、收获友谊。

■ 贵州风采

贵州体彩为气排球与足球赛事添彩赋能

本报记者 赵萌

近日，贵州体彩积极投身公益体育事业，全力助力开展气排球超级联赛（独山站）与青少年足球精英超级联赛。这两场赛事意义非凡，为不同年龄段的运动爱好者搭建了竞技交流的舞台，推动了当地体育文化的蓬勃发展，彰显了贵州体彩的公益担当。

气排球超级联赛激情开赛

由体彩助力的“四季黔南·活力省运”2025年黔南布依族苗族自治州“市界杯”气排球超级联赛（独山站）在独山县职工运动中心激情开赛。

来自黔南布依族苗族自治州各地的10支女子B组参赛队伍齐聚独山，展开了激烈角逐，共同争夺晋级州级决赛的宝贵名额。赛场上，运动员们身着统一队服，精神抖擞，发球精准、接应流畅、扣杀有力、拦网严密，攻防转换间展现了精湛的球技和奋勇拼搏的精神，一次次精彩对抗点燃了现场观众的热情。

据了解，本次活动的开展旨在促进群众体育和竞技体育全面发展，扩大独山群众体育赛事的影响力，增强全民身体素质，为推进健康独山建设营造浓厚氛围。中国体育彩票作为国家公益彩票的重要一员，长期通过筹集公益金，为各类体育赛事的开展和体育事业的发展注入强劲动力。从国际顶级赛事到基层群众活动，体育彩票公益金的支持贯穿体育事业全链条，既助力提升中国体育的竞技水平，又大力推动全民健身事业发展，持续传递公益正能量。

此次助力“四季黔南·活力省运”2025年黔南布依族苗族自治州“市界杯”气排球超级联赛（独山站），是贵州体彩践行公益责任的生动体现。未来，贵州体彩将继续秉持“公益体彩 乐善人生”的理念，积极践行社会责任，支持更

多群众性体育赛事的开展，为全民健身事业持续发展贡献体彩力量。

青少年足球赛掀起夏日热浪

6月20日至7月20日，由体彩助力的2025“黔南杯”青少年足球精英超级联赛在都匀市、三都县、荔波县、罗甸县、长顺县五大赛区举行，这是一场足球盛宴，让众多热爱足球的青少年和家长们热血沸腾，共同点燃夏日激情。

本次赛事的举办，创造了黔南布依族苗族自治州青少年足球赛事的多个纪录：规模最大，本次赛事覆盖黔南布依族苗族自治州足球青训中心首批五个基地县（市）50支队伍、800余名运动员参赛；级别设置最多，年龄跨度最大的青少年足球赛事，共设置U8、U10、U12、U14、U16男女子十个组别；科学合理的赛事体系建设，参赛运动员通过县级中心“基地杯”赛事选拔，以县（市）为单位组队参加的州级总决赛，逐步形成了县（市）基地校“班超”，县级中心基地校联赛，州级中心“英超”总决赛的三级联赛体系；首次采取主客场联赛制，给予青少年足球运动员竞技平台，通过“赛训赛”的模式科学推进当地青训发展；创新选拔机制，从赛事中来，到赛事中去，科学搭建“以赛促训、以赛促选”工作模式，通过赛事进一步的优选足球后备人才，不断充实人才储备。

本次赛事不仅是一次竞技较量，更是对青少年足球事业的有力推动，为黔南布依族苗族自治州足球振兴发展注入了新的活力和血液，为足球梦想的腾飞提供了有力支持。

赛事的精彩呈现，离不开体彩公益金的强力支撑。多年来，贵州体彩始终致力于支持体育事业发展，用实际行动助力更多青少年在运动中强健体魄、锤炼意志，为贵州足球事业的发展注入新动能，点亮越来越多人的足球梦想。

■ 湖南福彩

湖南“体彩列车”传递公益理念与足球热情

本报记者 王辉

2025世俱杯正如火如荼开展中，这场全球瞩目的足球盛宴让无数球迷的心紧紧相连。湖南体彩紧跟这股热潮，在长沙地铁6号线精心打造了一列“2025世俱杯·乐享竞猜 理性购彩”主题列车，为这座城市的日常出行增添了一抹别样的亮色。

走进主题列车，浓厚的足球氛围扑面而来。车厢内色彩鲜明的世俱杯元素搭配得恰到好处，从地板到车顶，从座椅到扶手，每一处细节都在诉说着足球的故事，仿佛让乘客们置身于世俱杯现场，使平凡的通勤之旅变得精彩纷呈。

前不久，三位充满活力的足球宝贝突然现身于这趟主题专列中，瞬间点燃了车厢内所有人的热情。她们面带灿烂的笑容，穿梭在人群中，为乘客们送上一份份精心准备的惊喜好礼。这些礼物琳琅满目，种类丰富：有实用的世俱杯马克杯、运动水壶、潮酷的帆布包、笔记本，还有专属的世俱杯传足彩票，让幸

运与期待紧紧相连。这些礼物承载着湖南体彩对球迷的满满心意，让世俱杯的热浪蔓延至整个车厢。乘客们的脸上洋溢着惊喜与快乐，纷纷加入到这场欢乐的互动中来。

在热闹的主题列车车厢内，醒目的“乐享竞猜 理性购彩”标语时刻提醒着每一位球迷。它不仅是一种温馨提示，更是一种责任的体现。湖南体彩深知购彩者的心态与行为对自身和社会的重要性，因此在营造热烈氛围的同时，也倡导大家量力而行、理性投注。

湖南体彩中心相关负责人表示，此次主题列车活动意义非凡，它不仅紧密聚焦于2025世俱杯这一重大赛事，为球迷们营造了沉浸式的观赛氛围，更是巧妙地将公益事业融入其中。通过这样一场活动，人们在切身感受足球魅力的同时，潜移默化地加深了对体育彩票公益属性的认识与理解，让公益理念随着足球的热潮传播得更远、更广，为社会公益事业的持续发展汇聚更多的力量。

■ 青海彩风

青海体彩开展责任彩票培训

本报记者 丰佳佳

为进一步强化责任彩票建设，提升体育彩票从业人员专业素养与责任意识，保障体彩事业健康可持续发展。青海省体育彩票中心近日开展了为期三天的2025年度责任彩票专题培训，培训采用线上线下相结合的模式，600多名代销者、销售员参与。

培训课程围绕责任彩票、识别及劝阻重度购彩者、合规销售、世俱杯重点工作等四个内容展开。培训着重介绍，责任彩票是体彩事业发展的基石，贯穿于体彩工作的每一个环节，不仅是行业规范的要求，更是对广大购彩者负责、对社会负责的重要体现。

针对体育彩票销售人员网络行为规范，培训还进行了系统讲解。培训明确要求，销售人员在网络发布内容时，必须严格遵守相关

法律法规和体彩行业规定，禁止利用社交媒体、直播平台等渠道进行夸大宣传、误导性销售，严禁发布不实信息或诱导非理性购彩的言论；要积极维护网络环境的健康与和谐，面对网络上关于体彩的错误认知或不实言论，需积极、客观地进行正面引导，传播责任彩票理念。

世俱杯赛事激战正酣，体育彩票销售迎来高峰。培训指出，全体从业人员必须充分认识到世俱杯期间责任彩票工作的重要性。面对赛事热度带来的销售高峰，更要严守合规底线，以高度的责任感和使命感做好销售服务工作；要准确识别重度购彩者，及时进行劝阻引导，避免非理性购彩行为的发生；要严格遵守各项销售规定，杜绝违规操作，确保销售工作规范有序。

未来，青海省体育彩票中心将持续推进责任彩票建设，为世俱杯期间的体彩销售工作提供坚实保障。

字世界时，手中的彩票正化作真实的足球场、篮球架，在数百公里外的山区，为孩子们架起触摸世界的桥梁。

晚上8点，夜幕降临，石景山区的首钢园在夜色中闪耀着独特魅力。作为奥运遗产，这里如今已成为休闲娱乐的好去处。一家体彩店紧邻着园区，霓虹灯下，前来游玩的人们络绎不绝。

“老板，买几张即开票，给今晚添点乐趣！”一群年轻人围在柜台前。店主笑着推荐说：“试试这款新出的主题即开票，不仅好玩，而且每一张票都在为体育事业和公益项目助力。咱们石景山的冰雪运动推广，就有体彩公益金的功劳。”年轻人纷纷挑选，欢声笑语回荡在店内。走出店门，远处的滑雪大跳台在灯光下璀璨夺目，仿佛在诉说着体彩公益为这座城市带来的改变。

北京体彩在时光流转中始终温暖相伴：清晨，通州门店为早行人递上期许；正午，朝阳CBD店的空调为人们驱散暑气；傍晚，老人们坐在小店门口摇扇话公益；深夜，霓虹与星光相映，体彩店为首钢园的游客留住都市温情。

从城市副中心到商圈、胡同、园区，不同时段的阳光与灯火里，北京体彩以标准的服务提供优质购彩体验。那些为社区晨光中的健身器材、山区孩子午后的“快乐操场”、夜幕下的文化场馆注入的公益力量，正随着日升月落悄然融入城市脉络——每一张彩票都是时光的注脚，在昼夜交替中汇聚成“来之于民，用之于民”的温暖长河，让公益理念在晨昏线间生长，成为首都生活里触手可及的光。

本报记者 赵萌

早上9点，阳光刺破薄雾，倾洒在波光粼粼的北京通州大运河上。作为北京城市副中心，这里处处彰显着古今交融的文化魅力——运河文化长廊里陈列着漕运历史的珍贵印记，新落成的剧院、博物馆不时上演艺术盛典，文化气息扑面而来。宁静的街道，一家体彩实体店已拉起门帘，代销者老王正踮脚擦拭玻璃上的晨露。推门而入，几位身着运动装、刚结束运河边晨跑的市民围在店内，一边讨论着新出台的城市规划政策，一边研究着体彩的竞彩赛事。

“老王，今天竞彩有啥比赛？”一位常来的购彩者问道。老王笑着指了指墙上的赛事表：“最近国足的比赛关注度高，咱支持一下！而且每买一注彩票，都有部分公益金会捐给通州的体育场馆建设添砖加瓦。”大家听得纷纷点头，手中的彩票不仅承载着对赛事的期待，更饱含着为城市建设助力的心意。阳光透过橱窗，照在墙上体彩五彩车轮标上，光彩夺目。

下午1点，骄阳似火，将朝阳区CBD的玻璃幕墙映照得熠熠生辉。作为北京乃至全国的经济文化高地，这里汇聚着全球顶尖企业，街道上西装革履的白领步履匆匆。位于国贸大厦转角的体彩店，成了午休时分难得的“慢时光

道，都有公益金的支持。买彩票图乐子，更是给民生添力。”

挂钟敲了五下，余晖漫过“公益体彩 乐善人生”标语，在大爷们笑纹里流淌。体彩店里的光阴，藏着对数字的期待与公益的笃信，在砖缝瓦之间，酿造城市的温度。

晚上6点，暮色如淡墨渲染天际，海淀区写字楼群的玻璃幕墙映着霓虹，像一片悬浮的发光森林。中关村街角的体彩店里，刚敲完代码的程序员们陆续推门而入，帽衫口袋里还露出半截能量饮料瓶。

“张叔，给我来两注大乐透。”小林揉了揉干涩的眼睛，目光扫过墙上公益金项目宣传海报，“上次新闻说青海小学的新足球场，是体彩公益金支持的。”

店主擦着终端机点头：“就前不久的事，孩子们在新操场上踢得可高兴了。你们买的每注彩票，都有部分公益金支持山区儿童体育设施建设。”

“那我来5注追加大乐透。”戴眼镜的姑娘滑动手机，“咱园区西边小学的操场，是不是也有体彩公益金的份？”

“没错。”张叔指着公益金公示牌，“体彩公益金支持的校园运动器械多着呢。”

“您说得对！”店主老王递出票，指了指墙上的公益金公示牌，“不仅社保账户，胡同口健身器材、公园的健身步

■ 开奖公告

■ 七星彩第25073期

本期销售:16243626元

开奖号码:1 4 2 6 3 5 + 12

■ 排列3第25170期

本期销售:44252054元

开奖号码:5 0 2

■ 排列5第25170期

本期销售:22144364元

开奖号码:5 0 2 4 4

6月29日

